
Al Consiglio Comunale di Cordenons (PN) 


INTERPELLANZA 


Il sig.ENDRIGO Alberto consigliere comunale UDC 

PREMESSO 

che il progetto della STU nell' ex area cantoni riveste 
un' importanza essenziale per lo sviluppo della città di 
Cordenons; 
che la società di trasformazione urbana da tempo 
costituita deve in tempi ragionevolmente rapidi 
deliberare la riconversione urbanistica dell'area, 
progetti di massima, business pIan per dare ai 
soci pubblici e al socio privato di maggioranza: 
che il Consiglio Comunale, organo competente ad adottare 
ed approvare le scelte urbanistiche, deve essere tenuto 
informato sull'operato del consiglio di amministrazione e, 
più in generale, sull'andamento del progetto; 
che, al contrario ed in maniera incomprensibile, oltre che 
contraria al principio di trasparenza e buon andamento 
dell'azione amministrativa, il Consiglio Comunale è stato 
tenuto all'oscuro da troppo tempo 

Ciò premesso, i sottoscritti 

INTERPELLA 

Il 	Sindaco e la Giunta per conoscere: 

l) 	 se ed in quali tempi si procederà ad un aumento del 
capitale sociale della società di trasformazione urbana; 

2) 	 quale sarà in questo senso il contributo del Comune di 
Cordenons ovvero se la quota sociale del Comune sarà 
implementata in termini di cassa o in termini di spazi di 
cui il Comune è titolare: 

3) 	 se sia già stato realizzato il piano industriale e quale 
sia il suo contenuto: 

4) 	 qual è l'opera pubblica che l'Amministrazione Comunale 
intende realizzare nell'area ex c'anton1 attraverso la STU: 

5) 	 se siano stati preventivati i tempi complessivi di 
ultimazione del progetto; 

6) 	 se, contestualmente all'intervento di recupero, sia 
prevista la revisione della viabilità comunale esterna; 

7) 	 se intende tenere informato il Consiglio Comunale a 
cadenza almeno trimestrale - dell'operato del consiglio di 
amministrazione, convocando in seduta pubblica il 
rappresentante del Comune di Cordenons a suo tempo 
nominato e come mai non l'abbia ancora fatto: 

8) 	 se intende modificare il regolamento di contabilità 
pubblica prevedendo l'introduzione di un bilancio 
"consolidato" in relazione alla partecipazione comunale 
all'interno della STU e al controllo che il consiglio 
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comunale dovrebbe operare sulle società da esso 
partecipate; 

Cordenons, 23.08.07 

Alberto Endrigo 
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